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A Szomszédolás programsorozat 2005. évi rendezvényei 
 

Szomszédolás Szentendrén 
2005. október 18. 

 
Az Egyházi Könyvtárak Egyesülése által meghirdetett „Szomszédolás” című 

programsorozat első rendezvényének Szentendre adott otthont. A résztvevő kollégák (egyházi és 
civil könyvtárosok egyaránt) a Szerb Ortodox Egyházmegyei Könyvtárat, az Ars Alba 
restaurátor műhelyt és a Nagybányai Festőiskola művészeinek kiállítását látogathatták meg. 

A Szerb Ortodox Egyházmegyei Könyvtárban Vukovits Koszta történeti bevezetője után 
a Budai Szerb Ortodox Egyházmegye múzeumának gyűjteményét ismerhették meg a résztvevők. 
A múzeumlátogatás után alkalom nyílt a levéltár, a könyvtár és helyi szerb ortodox 
templom megtekintésére is. 

Az ebéd után a társaság rövid városnézésen vett részt, ahol Szentendre történetéről 
Schramkó Péter tartott ismertetőt, majd a helyi római katolikus templomot ismerhették meg a 
látogatók. Az Ars Alba restaurátor műhely mindennapi munkájába Fehrentheil 
Henriette és Schramkó Péter vezette be a könyvtárosokat. A könyvrestaurálás 
munkafolyamatairól, technikáiról, eszközeiről hallhattak a kollegák, majd a tényleges 
munkafolyamatokba is betekintést nyerhettek. A szakmai programok után a résztvevők fakultatív 
módon megtekinthették a MűvészetMalom Európa művésztelepei: Nagybánya című 
kiállítását is, ahol a Nagybányai Művésztelep alapítóinak és az iskola későbbi nemzedékének 
mintegy száz műalkotása került kiállításra. 

 
 
 

Szomszédolás Budapesten 
2005. november 22. 

 
A programsorozat második rendezvényének házigazdája két budapesti intézmény volt: a 

Magyarországi Unitárius Egyház Könyvtára és az Országos Rabbiképző Intézet – 
Zsidó Egyetem Könyvtára. 

Az első helyszínre érkező résztvevők megtekinthették a Magyarországi Unitárius 
Egyház állandó kiállítását, majd egy közös áhítaton vehettek részt. A rendezvény megnyitója 
után a könyvtár és az unitárius egyházmegye történetéről a könyvtár vezetője, Muszka Ibolya 
tartott rövid ismertetőt, majd a templomot, a könyvtárat és levéltárat valamint a Heltai 
Gáspár Unitárius Könyvesboltot tekinthették meg a látogatók. 

A kollégák délután az Országos Rabbiképző Intézet – Zsidó Egyetem Könyvtárát 
látogatták meg. Dr. Borsányi-Schmidt Ferencnek, a könyvtár vezetőjének bemutatója után 
alkalom nyílt az intézmény épületének és könyvtárának megtekintésére is. 

A programsorozat idei rendezvényei sikeresen zárultak, és céljukat – hogy kötetlenül 
mutassanak be egy-egy különleges egyházi gyűjteményt – a résztvevők visszajelzése alapján 
maradéktalanul teljesítették. Reméljük, hogy a programsorozat keretei között még több hasonló 
érdekes és hasznos szakmai napon vehetnek részt az EKE könyvtárosai. 
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 JTMR Szegedi Könyvtára 
__________________________________________________________________ 

 
 
 
 


